                   




                  Załącznik nr 2 do Regulaminu konkursu






                                  „Kobieta Roku Gminy Bełżyce” 
ZGODA NA PRZETWARZANIE DANYCH OSOBOWYCH

DLA KANDYDATKI W KONKURSIE „KOBIETA ROKU GMINY BEŁŻYCE”

Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych w związku z organizacją uroczystej Gali Dnia Kobiet i konkursu „Kobieta Roku Gminy Bełżyce”, w zakresie:

· imię i nazwisko,

· adres zamieszkania,

· miejsce pracy,

· numer telefonu,

· adres e-mail.

Administratorem Pani danych osobowych w Urzędzie Miejskim w Bełżycach jest Burmistrz Bełżyc z siedzibą w Bełżycach ul. Lubelska 3, 24-200 Bełżyce.

Dane osobowe przetwarzane będą wyłącznie w celu organizacji uroczystej Gali Dnia Kobiet                               i przeprowadzenia konkursu „Kobieta Roku Gminy Bełżyce”, a w szczególności:

· w celu identyfikacji uczestniczki konkursu,

· w celu organizacji i przeprowadzenia konkursu,

· wydania nagród i publicznego podania imienia, nazwiska i miejscowości zamieszkania laureatek konkursu w materiałach promocyjno - informacyjnych wydawanych przez Gminę Bełżyce oraz przez media, z którymi Gmina Bełżyce ma zawarte umowy                             o współpracy.

Jednocześnie oświadczam, że zostałem/am poinformowany/a, iż mam prawo do cofnięcia zgody na przetwarzanie danych osobowych w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność                         z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.
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Data i miejsce 




             Podpis osoby wyrażającej zgodę
